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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres companheiro vereador, público que nos assiste e nos honra com a 

sua presença meu boa noite a todos, quero aqui cumprimentar também todos os servidores 

dessa casa, cumprimentar o Pedro Araújo e sua esposa agradecer pela presença que muito nos 

honra nessa noite estarem aqui prestigiando o nosso trabalho obrigado bom que tivesse mais 

gente aqui pra poder acompanhar todo dia o trabalho dessa casa, vereador luta aqui todo 

santo dia brigando em favor da população, que nem o senhor está vendo Pedro tem dia que isso 

aqui é só os funcionários e os vereadores mesmos então fica difícil a situação do vereador por 

que muita das vezes o vereador cobra muito mais aí quem tá lá, não tá aqui, não tá 

acompanhando o trabalho acaba não sabendo o quê, que passa nessa casa então é de grande 

importância se a população viesse aqui acompanhar de perto pra prestigiar esse trabalho com 

certeza dava pra cada qual também tirar as suas conclusões sabendo de qual era o trabalho 

que cada vereador está desempenhando nessa casa, eu me inscrevi senhor presidente pra mim 

falar nessa tribuna aqui até pra mim representar o meu nobre companheiro Pedro Araújo que 

me pediu para falar a favor dele aqui de uma situação que ele está vivendo lá na linha dele, 

uma situação bastante delicada, uma situação bastante difícil e que eu até entendo que 

vereador não consegue resolver aquela situação é uma situação que vai depender de justiça 

pra que vem resolver da melhor forma do possível Pedrinho que não vem trazer uma tragédia 

nem para o seu vizinho nem para o senhor com a sua família então pra resguardar o senhor eu 

estou falando isso aqui por que tudo que fala nessa casa é gravado, fica gravado aqui nos 

aparelhos dessa casa todo tempo que o senhor quiser requerer a minha fala aqui o senhor tem 

ela gravada aqui vai estar nessa casa tá então só lembrado o senhor disso aí, e segundo o que o 

Pedrinho me falou conversando comigo que ele conversando com Cleone que é o nosso 

secretário de obra diz ele que o Cleone autorizou ele que ele fizesse o primeiro carreador 

particular dentro da terra dele porque os marco lá tá os dois marco assim essa estrada tá toda 

pra dentro da terra dele, e disse que o Cleone falou você faz essa estrada o primeiro começo 

que é tipo assim compra a briga e o resto deixa comigo que eu vou meter o maquinário lá fazer 

e encascalhar pra você isso é o Pedrinho que me afirmou ele tá aqui na minha frente falando 

que falou isso aí comigo entendeu e aí ele fez, pegou pagou hora máquina lá pra turma do 

Maidana gastou dinheiro do bolso dele ali pra poder fazer esse serviço e agora depois de já 

esse primeiro carreador iniciado que a primeira parte segundo o que ele me passou diz que foi 

falar com o prefeito, pedir ajuda pra pode adequar, colocar a estrada no lugar certo ele falou 

que nem quer a estrada pra hoje, é dentro de longo prazo assim que precisar de encascalhar 

aquele morro de novo, aí ao invés de encascalhar naquele lugar, encascalha lá no lugar certo 

que é o lugar que a estrada tem que ficar pra não ficar gastando dinheiro perdido, mais diz ele 

que a resposta que o nosso prefeito deu pra ele é que ele ia perder até amizade dele se ele 

falasse isso com ele eu acho que isso não é forma de um prefeito receber um cidadão de bem 

que eu conheço o Pedrinho, Pedrinho trabalhou na campanha do Anildo defendeu o Anildo 

votou no Anildo a filha dele foi candidata a vereadora junto com o Anildo então assim você 

merece Pedrinho e merece o respeito do prefeito e de toda essa casa aqui também entendeu 

você é um cidadão de bem, você é um idoso a sua esposa não é diferente com todo respeito a 

população dali da linha do setentinha que eu trabalhei naquela linha tenho uma amizade muito 

boa puxando aluno ali, não tenho nada contra ninguém daquela linha mais nós estamos 

querendo aqui é paz que resolve o problema sem trazer uma tragédia nem para senhor e nem 

para o seu vizinho eu acho que isso é coisa do prefeito pegar a caminhoneta dele se for o caso 

ir lá junto com o senhor olhar a situação dar uma satisfação para o senhor explicar diretinho 

isso tinha que ser feito antes até deles ter..., o Cleone autorizado o senhor, que nem segundo o 

senhor me falou que ele autorizou pro senhor fazer a primeira estrada então já fez o senhor ter 

gasto não é? Eu queria que ele estivesse ido antes pra vê, se não dá pra fazer então falasse com 

o senhor não Pedrinho não mexe não, não mexe não porque não vai dar certo mais ele te deu 

esperança, ele te deu esperança e agora ta querendo fazer o senhor de bobo jogar o senhor pra 

lá e pra cá jogar o senhor no escanteio e acaba jogando a população contra o senhor com essa 

situação isso é que não pode acontecer então eu estou pedindo aqui o quê? Que o senhor 

procura as autoridades, mais uma vez o senhor prefeito que é o nosso prefeito também e vê o 
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quê, que ele vai falar que segundo ele já falou para o senhor que o senhor me firmou, que o 

senhor vai perder até a amizade dele se for falar mais disso, eu acho que o senhor vai ter que 

procurar uma justiça maior, a Polícia Civil ou que seja a Promotoria e pedir que a estrada está 

toda dentro da sua terra e eu tenho certeza que vai ser resolvido da melhor forma do possível 

sem trazer nenhum problema nem para o senhor e nem para ninguém, isso é o que nós espera e 

com certeza se isso acontecer quero usar essa tribuna mais uma vez pra mim poder dar os 

parabéns e agradecer que com certeza vai ser bom para o senhor e bom pra todos nós obrigado 

à todos pela atenção. 
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